



Территорию клуба села Низинное, которое входит в состав Белогорска, благоустроят. Белогорск победил в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования. В управлении ЖКХ рассказали, что итоги конкурса подвели сегодня в министерстве финансов Амурской области.

- На реализацию этого проекта будет направлено 1,3 млн рублей из областного бюджета при софинансировании местного бюджета и жителей, а также при участии жителей в неденежной форме, - рассказала начальник отдела ЖКХ и благоустройства Елена Тимофеева. - Эта победа одержана, в том числе, благодаря поддержке жителей села Низинное и города, благодаря активности при обсуждении проекта и вовремя онлайн-голосования.

Проект включает устройство на территории клуба села Низинное тротуарной плитки, предварительно будет подготовлено основание. Также здесь появятся парковые скамьи, освещение, урны.

Напомним, село Низинное уже участвовало в конкурсном отборе на оказание региональной финансовой поддержки для реализации проектов благоустройства. Глава Белогорска Станислав Мелюков предлагал распространить программу районов и на города, имеющие сельские населенные пункты. В 2022 году губернатор Василий Орлов поддержал это предложение. Сумма субсидии зависит от численности населенного пункта, где планируется благоустройство, сообщает пресс-служба главы Белогорска.